

Proprietăți fizico-chimice Produsul se prezintă sub formă de tablete uniforme dimensionate, fără tendință de sfărâmare, de culoare gri-verzui închis și conține minimum 56% fosfură de aluminiu. Fosfura de aluminiu este corozivă pentru cupru, argint, aur sau aliajele acestora.

Mod de utilizare AGROXIN

CULTURA	AGENTUL DĂUNĂTOR	DOZA
PRODUSE AGRICOLE DEPOZITATE Cereale în vrac, silozuri, arahide depozitate, boabe de cacao, condimente depozitate, semințe oleaginoase, boabe de cafea depozitate	Insecte dăunătoare de depozite (coleoptere, lepidoptere, specii de vertebrate)	3-5 tablete/ produs

Nu se aplică tratamentul când temperatura mediului ambiant este mai mare de 30°C sau mai mică de 5°C.

Depozitele vor fi ventilate, în funcție de capacitate, 3-5 zile după terminarea tratamentului. Se va intra în depozit numai în cazul unui nivel mai mic de 0,3 ppm fosfură de aluminiu. După o perioadă de 2 zile de la ventilarea completă se vor putea utiliza produsele tratate.

Măsurile de igienă și protecția muncii

P223 - A se evita orice contact cu apa, din cauza reacției violente și a riscului de aprindere spontană. **P260** - Nu inspirați praful/fumul/gazul/ ceața/vaporii/spray-ul.

P270 - A nu mânca, bea sau fuma în timpul utilizării produsului. **P273** - Evitați dispersarea în mediu. **P280** - Purtați mănuși de protecție/echipament de protecție a ochilor/echipament de protecție a feței. **P284** - Purtați echipament de protecție respiratorie. În cazul în care ventilarea este insuficientă, purtați echipament de protecție respiratorie. **P301 + P310** - ÎN CAZ DE ÎNGHIȚIRE: sunați imediat la un CENTRU DE INFORMARE TOXICOLOGICĂ sau un medic. **P304 + P340** - ÎN CAZ DE INHALARE: transportați persoana la aer liber și mențineți-o într-o poziție confortabilă pentru respirație. **P305+P351+ P338** - ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII: clătiți cu atenție cu apă timp de mai multe minute. Scoateți lentilele de contact, dacă este cazul și dacă acest lucru se poate face cu ușurință. Continuați să clătiți. **P335+P334** Îndepărtați particulele depuse pe piele. Introduceți în apă rece/acoperiți cu o compresă umedă. **P370 + P378** - În caz de incendiu: utilizați dioxid de carbon/nisip pentru stingere. **P391** - Colectați scurgerile de produs. **P403 + P233** - A se depozita într-un spațiu bine ventilat. Păstrați recipientul închis etanș. **P501** - Eliminați conținutul/recipientul la un centru autorizat pentru colectarea deșeurilor, conform reglementărilor locale. **P405** A se depozita sub cheie

EUH401 - Pentru a evita riscurile pentru sănătatea umană și mediu, a se respecta instrucțiunile de utilizare

SP 1 - A nu se contamina apa cu produsul sau cu ambalajul. A nu se curăța echipamentele de aplicare în apropierea apelor de suprafață. A se evita contaminarea prin sistemele de evacuare a apelor din ferme sau drumuri.

SPe 3 - Pentru protecția organismelor avertice respectați o zonă tampon de 15 m până la apele de suprafață.

Măsurile de igienă și de tehnica de securitatea muncii

AGROXIN și gazele pe care le degajă sunt foarte toxice. Nu inhalați produsul sau gazul. Deschideți întotdeauna recipientul în aer liber. Purtați îmbrăcăminte, mănuși și mască de protecție. Nu lucrați singur. Nu consumați alimente, lichide și nu fumați. Protejați toate elementele din cupru. Puneți plăcuțe de avertizare în timpul lucrului. Nu folosiți produsul în zone locuite.

Măsurile pentru prevenirea și stingerea incendiilor: Incendiile pot fi stinse cu ajutorul unei pulberi speciale sau cu nisip. Nu folosiți apă sau alți agenți pentru a stinge incendiu. Folosiți echipament de protecție și mască de gaze

AGROXIN

Insecticid

Conține: min. 56% fosfură de aluminiu

Omologat cu certificat de omologare nr.1754 din 05.09.1996

Deținător omologare: UPL Europe Ltd

Producător: United Phosphorus Ltd, India

AGROXIN este un insecticid utilizat în depozite de produse agricole pentru gazarea produselor agricole depozitate.

AGROXIN este un insecticid care acționează ca otrăvă pentru căile respiratorii, metabolice și nervi.

Pericol



Periculos

pericol mediu Conține 1 kg (334 tablete, de 3 grame)

H261: În contact cu apa eliberează gaze inflamabile

H300: Mortal în caz de înghițire

H310: Mortal în contact cu pielea

H319: Provocă o iritare gravă a ochilor

H330: Mortal în caz de inhalare

H400: Foarte toxic pentru mediul acvatic

EUH029: În contact cu apa, degajă un gaz toxic

EUH032: În contact cu acizi, degajă un gaz foarte toxic

Termen de valabilitate: 2 ani de la data fabricației, în ambalaje originale

IMPORTATOR/ DISTRIBUITOR:

UPL AGRICULTURAL SOLUTIONS ROMANIA SRL,

Strada Izvor 92-96, etaj 4, birou A, sector 5, București,

Tel.: 021.529.55.44; Fax: 021.529.55.45

www.upl-ltd.com/ro



UPL

Contine 1 kg

individuală. Persoanele care poartă lentile de contact nu trebuie să lucreze cu produsul. Recipientul produsului trebuie deschis în aer liber, iar partea sa superioară îndreptată în partea opusă dvs. Odată ce recipientul este deschis, toate tabletele trebuie folosite în aceeași zi. Produsul eliberează fosfină lent într-un mediu cu umiditate scăzută și rapid în condiții de umiditate crescută. Nu permiteți accesul animalelor și păsărilor în incintele unde are loc procesul de gazare a cerealelor sau în incintele care sunt ventilate după fumigație. Înainte de aplicare eliberați zona de animale. În zonele sau clădirile care urmează să fie gazate, protejați echipamentele electrice și electronice sensibile (cronometre, intrerupătoare, sisteme de alarmă) care au în componență aliaje de cupru (fosfina este corozivă pentru toate articolele care conțin cupru), filmul și hârtia fotografică păstrându-se închise sau acoperite.

Măsurile de prim ajutor Sfaturi generale În caz de accident sau dacă nu vă simțiți bine, solicitați imediat asistență medicală (dacă este posibil, arătați eticheta)

Contact cu ochii ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII: clătiți cu atenție cu apă timp de mai multe minute. Scoateți lentilele de contact, dacă este cazul și dacă acest lucru se poate face cu ușurință. Continuați să clătiți. Dacă persistă iritația oculară, se va consulta un medic specialist **Contact cu pielea** Spălați imediat cu multă apă. Dacă simptomele persistă, sunați la un medic

Ingerare Sunați imediat la un medic sau la un centru de informare toxicologică. Dacă nu respiră, administrați respirație artificială. Dacă persoana este inconștientă, puneți-o în poziție de recuperare și solicitați asistență medicală. Nu apălați la procedura de respirație gura-la-gura. Victima se poate sa fi înghițit fosfura de aluminiu și poate expira gaze de fosfina

Inhalare În cazul expunerii la fosfina, mutați imediat persoana în afara zonei contaminate. Sunați la serviciul de urgență. Aplicați tratament cu oxigen.

Număr de telefon care poate fi apelat în caz de urgență: Număr național pentru cazuri de urgență: 021 318 36 06 Institutul de Sănătate Publică București (L - V 8.00 - 15.00).

Eliminarea resturilor de produs și a ambalajelor goale

Nu se deversează resturi de produs rămas în lacuri, râuri sau în alte locuri decât cele special amenajate. Nu se recomandă decontaminarea ambalajelor goale și este strict interzisă utilizarea lor în alte scopuri. Ambalajele goale se depozitează în locuri amenajate special.

Condiții de depozitare și transport

Produsul se depozitează în ambalajul original, în încăperi uscate, destinate în exclusivitate pesticidelor, fără acțiunea directă a razelor solare și a căldurii. Produsul Agroxin, din categoria de toxicitate 1 se depozitează separat de alte produse pentru Protecția Plantelor. Transportul se efectuează ferit de intemperii și căldură. Pe timpul manipularii, transportului și al depozitării se iau obligatoriu toate măsurile de protecția muncii, p.s.i. prevăzute de legile în vigoare.

În atenția utilizatorului

Acest produs este destinat pentru a fi utilizat de către utilizatorii profesioniști care au beneficiat de instruire în utilizarea tratamentului fitosanitar prin fumigație. Respectând indicațiile prezentate, insecticidul fumigant Agroxin poate fi utilizat în scopul propus. Producătorul își declină orice responsabilitate față de prejudiciile datorate depozitării, manipularii sau utilizării neconforme cu recomandările din această etichetă.

Clasa ADR: 4.3 (6.1) UN NR. 1397

Lot nr:
Data fabricației:

